
4 3 2 1

1 子どもたちの実態や保護者の願いを踏まえた教育目標になっている 11 1 0 0

2
肢体不自由及び病弱の状態や発達の程度を把握し、教育活動が行
われている

11 1 0 0

3 個別の教育支援計画には、本人や保護者の願いが反映されている 11 1 0 0

4 子どもたちにとって、わかりやすく工夫した授業が行われている 9 3 0 0

5 子どもの学習状況を適切に評価し、指導の改善を行っている 7 5 0 0

6
子どもたちの実態に即した校内外での体験活動を取り入れ、社会参
加・自立に向けた指導を行っている

7 5 0 0

7 子どもたちは学校行事を楽しみにし、積極的に参加している 11 1 0 0

8
子どもの指導や心身の健康について、適切な相談・支援が行われてい
る

10 2 0 0

9 個別の教育支援計画等を活用し、関係機関と連携を図っている 9 3 0 0

10
子どもの将来に向け、各学部で発達段階に合わせて適切なキャリア教
育及び進路指導が行われている

9 2 1 0

11 校内において、いじめや体罰がないように取り組まれている 11 1 0 0

紙面・Forms　によるアンケート調査　　小学部　5名　　中・高学部　7名　　　　回答数　12名　（全28名中)
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令和4年度　学校評価　【保護者】　外部アンケート等
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4 3 2 1

12 教師や看護師が連携し、安全安心な医療的ケアが実施されている 11 1 0 0

13
感染症対策について、職員・保護者・関係機関と連携して取り組んで
いる

11 1 0 0

14 災害避難訓練や緊急時の対応について、適切に訓練が行われている 11 1 0 0

15
授業参観や個人面談、連絡帳等を通して、教育活動や学習内容等、
学校の様子をわかりやすく伝えている

12 0 0 0

16
交流先と連携を図り、居住地校や近隣校、地域等との交流学習に取り
組んでいる

7 5 0 0

17 療育医療センターや病院等、関係機関との連携が図られている 10 2 0 0

18 PTA活動は、充実している 9 2 1 0

19 学校の納入金等の会計は、わかりやすく報告されている 10 2 0 0

20 安全安心な教育環境の整備や施設設備の充実が図られている 10 2 0 0

○1人1人に合わせた取組も、とても工夫してくださっていて、毎回新しい表情を引き出してもらえるので、
学校に行くのが親子で楽しみです。 気になる事も相談しやすいので安心です。なかなか外で遊ぶ機会が
ない子なので、遠足で外の音や風を感じる事ができて、とても素敵な経験ができました。

●以前にも指摘したと思いますが実際学校へ行かないとわかりづらい設問もあり、評価項目に「わからな
い」も入れてほしいと思う。 学校の中にいないとわからない設問もあるので、保護者は評価しづらい。

●医療的ケア児がもっと学校行事や授業等への参加、安心安全に行ってもらえるといいなと思います。
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〈その他〉学校評価について、お気づきの点がありましたらご記入ください。

・今年度、医療的ケア生の登下校時の4者チェックにデイ等関係機関との体制整備を行いました。保護

者への周知や説明が十分ではない点が課題です。

・コロナ渦で保護者同士が顔を合わせる機会が減りましたが、保護者ゆんたく会など開催し、保護者の

縦のつながりが深められるように、今後も開かれた学校づくりの推進と、評価項目や内容の検討を行い


